

1. Не давайте подростку чрезмерных нагрузок, когда у него не остается времени даже для того, чтобы погулять во дворе. Не забывайте — он еще ребенок;
2. Если кто-то жалуется на поведение ребенка, не спешите сразу его наказывать, выясните мотивы его поступков. Не забывайте разговаривать с детьми на примерах (кино, соседи, одноклассники), какие чувства испытывают родители, если их ребенок уходит из дома;
3. Выбирайте наказание адекватное проступку;
4. Не наказывайте ребенка из-за того, что у Вас плохое настроение ил для «профилактики»;
5. Будьте внимательны и справедливы к своим детям, решайте вместе их проблемы, и тогда Ваш ребенок вряд ли убежит из дома;
6. Если Вы убеждены, что Ваш ребенок изначально наделен положительными качествами, способен принимать верные решения и самостоятельно руководить собственной жизнью, то Вы без особых усилий будете поддерживать его в этом.
7. Тогда Ваша любовь будет созидательной, и детям не потребуется уходить из дома.

«От хороших родителей дети не убегают. Наверное, хорошие родители - это те, кто способен так построить свои отношения с ребенком, чтобы избавить его от различных разочарований».